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Referat af forældrebestyrelsesmøde d. 28/6 2021 
Til stede: Anne Lisbeth, Brian, Christina, Stine, Line, Karen, Jette 

 

1. Status -siden sidst 
Jette fortæller at der har været uanmeldt besøg fra arbejdstilsynet. Selvom besøget faldt på Sankt 
Hans, hvor der var planlagt Sankt Hans fest for børnene og Jette derfor var ude på indkøb, så gik 
besøget rigtig godt. Der var ingen anmærkninger og vi fik en flot grøn smiliey. Jette fortæller at 
arbejdsmiljøet altid er i fokus i troldehøjen, fordi vi værner om det gode arbejdsmiljø. 
 
Der er generelt stigende børnetal i Gribskov Kommune og vi har derfor venteliste i vuggestuen 
 
Stuerne: 
Gulsmedene: Trine, Vivi, Kristina og Anette 
Lopperne: Pernille, Line, Pernille (Trine stopper) 
Myrerne: Mille (yoga), Helle, Sara (Sprog) og Catherine (pædagogstuderende 6 mdr, kandidat i 
didaktik og fotograf) 
Troldene: Sidse, Annette, Louise 
Alferne: Karen, Ninett, Mia 
 
Meget begynder at ligne sig selv og forhåbningen er at vi på den anden side af sommerferien har en 
mere normal hverdag (dog med fastholdelse af de gode rutiner og vaner vi har fået med i denne 
mærkelige periode).  
Frugt og maddage er tilbage til normalen efter sommerferien. 
Den omfattende vask af legetøj er nu reduceret til 1 x om måneden 
 
Jette kommer til at mangle Trine i ledelsesteamet og får dermed mere administrativt, som vi skal 
være obs på! Jette har forud-booket en masse møder i de fagtile temaer (fx sprog og bevægelse), så 
de ligger i kalenderen. Det giver ro på den front.    
 

2. Bestyrelsens arbejde (samarbejde, kommunikation og arbejdsopgaver) 
Vi snakker kommunikation mellem institution og forældre.  
Anne Lisbeth nævner at der i perioder savnes info om hverdagen. 
Der er enighed om at den generelle info med ugeplan er rigtig god og giver at godt udgangspunkt 
for os forældre, når vi snakker med vores børn om dagen der er gået. Nogle kunne godt ønske sig 
mere daglig information, andre synes det er rigtig fint med billeder. 
Karen fortæller at der har været udfordringer med Aula, bl.a. med den app der skal bruges til at 
lægge billeder op. Ligeledes er der mange helt små i vuggestuen pt., hvilket også betyder færre 
ressourcer til fx at lægge billeder på Aula. 
Jette fortæller at der generelt er en række begrænsninger i Aula, som hun og de ansatte bøvler 
med. Der er fx heller ikke mulighed for at benytte skabeloner, som det fx var på Intra. Ligeledes gør 
de skærpede regler i forhold til personoplysninger det mere tidskrævende at ligge billeder op. 
Forældrebestyrelsen er opmærksomme på at informationsniveauet altid vil være en afvejning af 
ressourcer og at vi selvfølgelig helst vil have at de voksne er der for børnene. Vi er som forældre 
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forskellige og det er derfor også vigtigt at vi henvender os til stuen eller Jette, hvis vi savner 
information.  
 
Jette vil meget gerne have feedback løbende og ønsker derfor et tæt samarbejde med 
forældrebestyrelsen, således at vi kan hjælpe hinanden med at sikre god information mm. 
 
Vi drøfter sovetider som en helt konkret ting, der vil give mening at få indarbejdet i Aula, da det vil 
gøre det nemmere for vuggestueforældre. 
 
Der bliver spurgt til ”brobygning” i forhold til skift mellem vuggestue til børnehave. Helt overordnet 
er faste møder omkring børnene nedprioriteret til fordel for mere behovsbasserede møder. Jette 
fortæller at der afholdes møde når barnet skal i børnehave, men at der herudover altid afholdes 
møde med forældrene, når der er behov. Vi skal som forældre derfor endelig henvende os, hvis der 
er behov for en snak om barnet. 
 

3. Genåbning, aflevering og afhentning – fastholde gode vaner 
Der er enighed om at vi som forældre bakker op om at fastholde de gode rutiner ved 
aflevering/afhentning. Vi ønsker at fastholde afleveringen ved døren om morgenen, mens vi synes 
det giver mening at afhentning sker i huset/på legepladsen som for Corona.  
Mange forældre efterspørger den tættere relation til huset – den korte snak med de ansatte, 
overblik over barnet gaderobe, mulighed for indblik i børnenes hverdag mm. Det aftales at dette 
meldes ud til forældrene. 
 

4. Læreplan 
Læreplanen kan findes på hjemmesiden: 
Se den styrkede læreplan for Troldehøjen | Troldehøjen Helsinge (aula.dk) 
 
Vi drøfter forældrebestyrelsens rolle i evaluering af den pædagogiske læreplan og ligeledes 
hvordan der arbejdes med de centrale 7 kompetencer i hverdagen. Dette kunne måske være et 
emne til kommende forældremøde. 
 
Karen fortæller at det er noget der arbejdes med løbende og altså ikke som nogle måske tror er et 
konkret forløb. Fx er det bl.a. i alle hverdagens små rutiner og gøremål der virkelig kan arbejdes 
med mange af kompetencerne. Med andre ord kan man derfor sige, at arbejdet med at udvikle 
disse kompetencer altså helt naturligt er en del af hverdagens DNA i Troldehøjen 
 

5. Troldehøjens fremtidige mål 
Vi snakkede om Troldværket, som tidligere har været afholdt 2 x hvert år. Troldværket styrker det 
lokale netværk og medvirker til at styrke relationer mellem børn og forældre. Fast tema for hver 
gang og max. 40 deltagere. Stor succes  noget vi gerne vil genoplive. 
 
Bestyrelsen skal mere på banen og være mere synlige for Troldehøjens øvrige forældre. 
Vi bliver enige om at der bør afholdes forældrekaffe, hvor vi er repræsenteret fra 
forældrebestyrelsen (min 2-3, gerne flere) og hvor forældre kan hilse på og få en uformel snak, 
komme med forslag og emner til drøftelse i bestyrelsen. Aftalt at der findes en dato umiddelbart 
efter sommerferien. 

https://troldehoejen-helsinge.aula.dk/laereplaner/se-den-styrkede-laereplan-troldehoejen
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Sociale arrangementer skal tilbage, så vi kan styrke sammenholdet og relationen blandt børn og 
forældre. 
 
Der skal planlægges en opfølgende arbejdsdag 
 

6. Høstfest 
Der bliver fastsat dato  d. 2/9 – Jette inviterer.  
Stuerne står for at planlægge aktiviteter og forældrebestyrelsen bager pandekager 
Tidsrum: 16-18.30 
 

7. Forældremøde d. 23/9 med valg til bestyrelsen kl. 19-21.30 
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